

# 摩托飞贼夜盗高档轿车内物品

民警抓贼，他们正在屋里数钱呢



凌晨，历下刑警三中队破获了一个河南流窜来济的两人盗窃团伙。半月前，该团伙利用网上购买的开锁工具针对高档轿车行窃屡屡得手。半月后，该团伙返回济南再次作案，被守候多时的民警抓了个正着。

文/片 本报记者 尉伟



嫌犯马某和他的开锁工具、手电以及防狼喷雾。

## 一夜之间五车遭窃

8月24日上午，文化东路东段附近一小区，车主刘先生像往常一样准备开车外出，却发现放在车内近两千元现金不见了踪影。让刘先生感到奇怪的是，爱车的车窗玻璃完好无损。

当天小区附近同时还有两名车主车内物品被盗；同样也都是车窗完好，车型为某款高档轿车。

“当天我们还接到窑头路附近两名车主的报警，情况类似。”历下刑警三中队民警杨林告诉记者，他们由此推断这很可能是同一盗窃团伙所为。

## 两个行为怪异的小伙子

果然，案发现场附近的监控录像显示：8月24日凌晨3点多，一辆无牌黑色摩托车在文化东路东段附近一小区内转悠。

“骑车的男子是个小平头，后面的男子则穿着白裤子。”民警杨林说，两人先把摩托车停在小区附近，然后步行靠近路边停放的高档轿车，一辆挨一辆地透过车窗朝车内照射，似乎在找什么东西。

很快，两人在一辆高档轿车旁停下脚步，小平头观察四周，白裤子则躬腰“猫”在车门处。不到半分钟后，随着车灯一闪，白裤子打开车门钻了进去，“再出来时，他手里多了一个提包”。

同样，半小时前的窑头路附近，两人也是将一辆高档轿车车门打开。

## 藏身小区的黑色摩托

8月30日，民警找到了两人曾暂住过的、位于浆水泉路附近一处小旅馆。

监控显示，8月24日到29日这六天，小平头和白裤子每天凌晨2点半左右，骑着黑色摩托离开，5点半又拎着各种大包小包返回。

“当天，他俩乘出租车到了长途汽

车站，然后乘长途车离开了济南。”历下刑警三中队民警杨林说。离济前，两人还将一个一米长、半米多宽的箱子用快递运回了老家河南，“估计里面都是偷来的各种赃物”。

民警还发现，两人还特意将那辆黑色摩托藏匿于浆水泉附近一小区内，“我们也由此推断，两人还会返回济南作案”。

## 旅馆内数钱的嫌疑人

进一步查找两人行踪的同时，另一路民警则悄悄在黑色摩托附近蹲守。

不出所料，9月10日晚10时许，一个黑影将停放已久的黑色摩托骑走，与另一名男子会合。

“当天凌晨，两人又结伙在天桥区附近一小小区采取类似的方式盗窃十余辆某款高档轿车。”民警杨林告诉记者。

9月11日凌晨4点，民警在师范路附近一小旅馆将两人抓获。

“当我们冲进房间时，两人正在数钱、分赃呢。”民警当场缴获现金一万多元以及价值两万多元的烟酒、相机等物品，“他们还带着防狼喷雾，以防被人发现便于逃脱”。

小平头张某，27岁，白裤子马某，24岁，都来自河南安阳。

“张某曾在当地开了一个大排档，马某则跟着他打工。”历下刑警三中队的杨林介绍，2008年，两人都曾因盗窃被当地警方处理过。出狱后，缺钱又不思悔改的他们凑到了一起，商量出去“赚大钱”。

为此，马某先花两千多元网购了专门的开锁工具，又在济南一修车摊花600元购买了一辆二手摩托，然后开始流窜开来行窃。

两人还窜至平阴、泰安、淄博、北京等地作案。两人向警方供述，他们作案达百余起。

目前，此案警方仍在进一步调查审理中。

## 醉酒男乘客

### “邀”驾驶员喝两杯

本报96706热线消息(记者孟燕 通讯员 朱晓光) 10日晚，K100路公交车上，一名醉酒乘客非要“邀请”正在运行中的驾驶员“去喝两杯”，还直接睡在了公交车上，直到家人赶来将他接走。

10日晚8点左右，济南公交四公司三队K100路驾驶员杜峰执行完运行任务，向车队反映一名醉酒乘客睡在车厢地板上，怎么也叫不下来。杜师傅还表示，此前车辆行驶到无影山站点时，车上只剩下他和这名醉酒乘客。这名乘客突然走到杜师傅跟前，一直念叨着看着杜师傅面熟，要和他做朋友，还邀请杜师傅下班后和他一起喝两杯。

说完，醉酒乘客就走到车厢中间躺在地板上睡了起来，怎么叫也叫不醒。杜师傅只好将他拉到了车队。

车队人员与杜师傅一起上车查看这名乘客的情况。男子30多岁，躺在车厢地板上满身酒气，旁边扔着一部手机，钱包也从裤子口袋里掉了出来。车队人员反复叫了该男子多次，他都是睁开眼看看又继续睡。正当车队人员准备拨打110报警，让警方协助解决时，男子丢在一旁的电话响了起来，经询问对方是男子的家人，车队人员说明情况并告知了车队地址。直到8点40分左右，一男一女赶来，用车将醉酒男子接走。

## 数百米路段

### 六个井箅子遭窃

本报96706热线消息(记者尉伟) 如果您要路过槐荫区铁配路，那可要小心了：铁配路中段五六百米的路段上，有6个下水道井箅子不翼而飞，也给过往的市民带来了安全隐患。

9月10日上午，记者在铁配路上看到，5米宽的路面东侧，五六百米的距离，就有6个下水道井箅子不翼而飞。有热心市民用树枝和广告牌放在下水道井口，提醒路人注意。

家住附近的张先生告诉记者，这几个井箅子应该是在9月7日晚丢的，也就是中秋节前一晚上，“这个偷井箅子的小贼太可恨了，万一有人没注意掉下去摔伤咋办？”

据附近的小区居民介绍，这条路是他们进出小区的主要道路，晚上还有不少老年人习惯在此遛弯儿。他们希望有关部门尽快能将丢失的井箅子补上，防患于未然。

# 假房产证做抵押骗了12万元

法官提醒，借钱务必先看担保物真伪

本报96706热线消息(记者马云云 通讯员 丁哲 李莲) 孙某拿着假房产证作为抵押骗取12万元，之后溜之大吉，最终被济南市槐荫区人民法院判处有期徒刑三年六个月。

家住济南的无业人员孙某，苦于无处挣钱，便打起了骗钱的主意。听说陈某能够抵押借款，孙某感觉诈骗机会来了，便提前找人伪造了一份天桥区某写字楼一楼一间写字间的房产证。

2011年5月31日，孙某带着假房产证来到陈某家中，表示要

用这个房产证向陈某抵押借款12万元，借款期限两个月。陈某看了房产证后，在没有核实真假的情况下将其留下作抵押，并证明可以借给孙某12万元两个月，但提出借款利息10000元要写在借款本金内。为了尽快拿到钱，孙某出具给陈某13万元的借条(其中1万元为利息)。

拿到借条，陈某就把本人的银行卡出借给孙某，自2011年5月31日至6月21日，孙某从该卡中分27次取款，共计12万元，得手后溜之大吉。

直到2011年8月31日，陈某才持上述房产证到济南市房管局查询，得知房产证为假证，并被济南市房屋产权登记中心予以收缴。意识到被骗，陈某向孙某追索欠款未果，向公安机关报案。

当年12月17日，孙某在公安机关退赔了陈某3万元，但剩余的9万元已被他挥霍掉。日前济南市槐荫区人民法院依据相关法律法规，判决孙某犯诈骗罪，判处有期徒刑三年六个月，并处罚金人民币五万元。

法官提醒，一方面，陈某应

拿着房产证先到房管局调查核实真假，看有无抵押或已出售行为。另一方面，公民之间的借贷风险较大，一定要依法签订书面借款合同并办理借款抵押担保手续，并且一定要完善抵押登记手续，取得他项权证，这样即使借款人溜之大吉，借出的款项也可以通过变卖抵押担保物形式得到补偿。

此外根据法律规定，民间借贷利率最高不能超过中国人民银行核准的同期同类银行贷款利率的4倍。

## 2014黄金周塞上江南

# 神奇宁夏自驾招募中

兼江南景色之秀美的沙坡头；塞上明珠沙湖：湖水、沙山、芦苇、飞鸟、游鱼的有机结合独具特色；被誉为“东方好莱坞”的中国电影拍摄基地之一的西部影视城；水洞沟遗址：中国最早发掘的旧石器时代文化遗址，还是我国古代唯一保存最完好的长城立体军事防御体系。其奇绝的自然景观、高科技动感体验展馆以及地下兵洞使您仿佛置身于万年的时光隧道之中。

线路特色：合理安排每日自驾公里数，真正享受旅游休闲时光；10年以上经验的专业西部行程顾问精选优质景区，让您亲临大自然，感受别样西夏风情！品尝当地特色美食，吃得开心，玩



得尽兴！专属定制，让您出行省心加放心！

热线电话:13791067191  
18678299970  
微信:zyautoclub  
QQ:2563234411  
QQ群:139564664

## 寻梦原生态，就到黄金谷



黄金谷山水画廊是一处您去了就不想离开的都市农庄。黄金谷山水画廊景区紧靠市区，坐落于济南七十二名泉之一的浆水泉畔，辖区内奇山、奇石、奇木、奇泉随处可见。

周末，到景区您可以看到黄金谷大瀑布，九天大瀑布，两大瀑布落差高达100余米，为江北罕见的瀑布群。这里瀑布多，流量大，一潭一瀑相连，100多个碧色水潭被银色的溪流和100多处瀑布串成一条条动感的翡翠项链，镶嵌在群山之间，是一处可以放飞梦想、休闲娱乐、怡情抱趣的世外桃源。



随着《爸爸去哪儿》的热播，接天连地的黄沙，慢慢悠悠的骆驼，广漠而雄浑的大漠风光让观众为之倾心。有着“塞上江南”之称的宁夏位于丝绸之路，自古以来就是内接中原，西通西域，北连大漠，各民族南来北往频繁的地区。作为黄河流经的地区，这里同样有古老悠久的黄河文明。国庆假期，卓越来将带您探索神奇宁夏之美。

自驾线路：省内各地-三门峡-固原-中卫-银川-返程

活动时间：10月1日-6日

费用：2180元/人

六大经典景区：新中国成立后我国在黄河上兴建的第一座大型水利枢纽工程——三门峡大坝；中国十大石窟之一的须弥山石窟；集大漠、黄河、高山、绿洲于一体，既具西北风格之雄奇，又